

EL FARO MURCIANO.

DIARIO DE INTERESES MATERIALES, ARTES, CIENCIAS Y LITERATURA.

PRECIOS Y PUNTOS DE SUSCRICION.

EN MURCIA.	PUNTOS DE SUSCRICION.	FUERA DE MURCIA.
Un mes. 8 reales.	En Murcia.—Librerías de Riera; Contraste y Príncipe Alfonso; de Belda, Lencería; y en la Redacción y Administración, Arco del Vizconde, 5.º tercero.	Trimestre. 24 reales.
Tres id. 20 .		Semestre. 42 .
Seis id. 36 .		Año. 74 .

Murcia 14 de Marzo de 1868.

ADVERTENCIA.

Causas ajenas a nuestra voluntad impidieron que ayer llegara el FARO a manos de nuestros suscritores.

Procuraremos compensar esta falta.

Para la construcción de el nuevo monumento que se colocará en la Iglesia parroquial de San Nicolás, ha encargado su cofradía a nuestro incansable amigo conocido entre los artistas bajo el pseudónimo de «Der Lehrling,» el cual ha confiado como no podía menos la obra de pintura al aplaudido escenógrafo Sr. San Miguel.

Interpretada aquella por personas tan competentes, abrigamos la seguridad de admirar trabajo tan digno del objeto a que se dedica, como de los artistas que le ha concebido y le ejecutan.

Se nos han dado algunas quejas de bastante importancia respecto a la administración del Hospital de Mula, quejas que no nos atrevemos a estampar en nuestro periódico, limitándonos únicamente a llamar la atención de la primera autoridad de la provincia para que a ser ciertos los abusos que se denuncian, trate de corregirlos con la energía que tiene demostrada ya.

Acreadores son en nuestro concepto los desgraciados que tienen que penetrar en los establecimientos de Beneficencia a que se les atiende y considere por su misma desgracia y en Mula, según parece, se mira esto con bastante negligencia.

Esperamos y no esperamos en balde

que el Excmo. Sr. Gobernador pondrá remedio a esto, toda vez que tantas pruebas tiene dadas del interes que se toma por sus administrados.

NOTICIAS GENERALES.

Uno de los proyectos de ley que será presentado a las cortes antes de mucho tiempo, y que no dudamos en calificar de importante, ocupa en estos momentos la atención del señor ministro de la Gobernacion. Refiérese a la organizacion de la escena española, y el Sr. Ministro entre otras bases que tiene proyectadas, se propone que para no perjudicar al Tesoro con un auxilio que, sin embargo, es necesario, todos los espectáculos públicos de cualquier género que sean, contribuyan con una pequeña cantidad para formar una suma que sirva de subvencion a un teatro nacional.

Dice «La Regeneracion:»

«Tenemos motivos fundados para declarar que son de todo punto falsas las noticias que trajo a Madrid la «Agencia Galand,» tomadas de la «Liberte» de Paris, acerca de la salud de Pio IX. Nuestro amado Pontífice goza de salud, sin que haya motivo alguno para temer que esa salud se altere, pues hasta los achaques que antes padecía van desapareciendo. Lo que ha dado origen a la noticia de la «Liberte,» que llegó hasta afirmar la muerte del Pontífice, fué solo un ligero desmayo, padecido por el exceso de trabajo y la falta de alimentacion, desmayo que no comprometió ni remotamente su preciosa existencia, y que antes bien vino a probar su robusta constitucion.»

Segun datos estadísticos autorizados se calcula que España consume sema-

nalmente 1.100,000 fanegas próximamente de trigo.

Una comision del comercio de Bilbao va a Madrid a unir sus gestiones con la de Santander en contra del derecho prohibiendo la esportacion de trigos y harinas.

La «Epoca» aboga por que se resuelva la importante cuestion sobre derecho diferencial de bandera y tarifas de aduanas, toda vez que ya está terminada la luminosa informacion que se ha formado en tan vital asunto para nuestro comercio y nuestra industria.

No ha de hacerse esperar mucho alguna disposicion legislativa sobre aprovechamiento y mejora de los montes mas importantes del Estado, facilitando la construcción de caminos forestales y todos aquellos medios mas conducentes al fomento y produccion de una fuente tan considerable de la riqueza pública.

Han sido aprobados por la Academia de San Fernando, el proyecto y presupuesto pasados a informe de dicha corporacion, referentes al nuevo teatro que se trata de construir en Badajoz.

El señor conde de San Luis no ha admitido los cargos para que habia sido elegido por los accionistas del ferro-carril de Sevilla a Jerez y Cádiz; fundando su renuncia en que el estado todavia delicado de su salud apenas le permite atender a las graves ocupaciones del alto puesto público que ejerce.

Bajo el epigrafe de «La cabeza parlante,» dice nuestro colega «El Eco de Cartagena:» «Este espectáculo que tanto ha llamado